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Details

Preis 62.900 €

Typ Pkw

HU 06.2027

Leistung 336 kW / 457 PS

Kilometerstand 59.848 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 06/2013

Farbe Braun

Ausstattung

- Metallic - Schiebedach - Leichtmetallfelgen

- Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Regensensor

- Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth

- Bordcomputer - CD-Spieler - Elektr. Sitzeinstellung

- Multifunktionslenkrad - Isofix - Lichtsensor

- Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug - Spurhalteassistent

- Notbremsassistent - Totwinkel-Assistent - Armlehne

- Berganfahrassistent - Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad

- Lordosenstütze - Müdigkeitswarner - Reifendruckkontrolle

- Schaltwippen - Soundsystem - USB

- Sommerreifen - Ambiente-Beleuchtung - Innenspiegel autom. abblendend

- Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer - Elektr. Sitzeinstellung mit Memory-Funktion
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- Abgedunkelte Scheiben - Elektr. Seitenspiegel anklappbar - Parksensoren vorne

- Parksensoren hinten - Kamera - 2-Zonen-Klimaautomatik

- Abstandstempomat - Tuner/Radio - LED-Tagfahrlicht

- Bi-Xenon Scheinwerfer - Pannenkit

Fahrzeugbeschreibung

Bitte vereinbaren Sie stets einen Termin.
Wir sind nicht dauerhaft vor Ort.
Vielen Dank!
Wir präsentieren und fahren unsere Fahrzeuge mit Leidenschaft auf Instagram.
Folgen Sie uns: klassischeautomobile.wesel.

Das Fahrzeug:  Wir freuen uns, einen besonderen C 63 Kombi für Sammler und Kenner anbieten zu dürfen.

Die Fakten:

- Deutsches Fahrzeug, immer in Deutschland gelaufen

- Geringe und nachweisbare Laufleistung von 59.949 Kilometern.

- Erstlack

- Seltene Farbe Dolomitbraun

- Volle MB-Servicehistorie

- Penibler Pflegezustand bis ins Detail

- Top Ausstattung inklusive Designo Leder, Soundsystem, Navigation, Abstandstempomat, alle Assistenten, Fahrpaket, Memorypaket...

Die Preisentwicklung der letzten Jahre spiegelt es: Längst weiß jeder Fan, was für ein fantastisches Auto der 204 als C 63 ist. Als Kombi ist er ungleich

reizvoller: Praktikabel wie ein der Nähe zum Taxi verdächtiger 200 CDI, aber motorisiert mit einem Triebwerk, von dem man noch seinen Enkeln erzählen

kann. Einmal im Leben sollte man sich diesen Motor gegönnt haben. Da unsere Kinder frei saugende Achtzylinder wohl nur noch aus (Hör)Büchern kennen

werden, hier nochmal die Chance, live zu erleben, was nur live erlebbar ist. Nach Meinung des Autors haben die Jungs bei AMG mit dem M 156 den besten

V8 der Welt gebaut. Punkt.

So fährt er: Mit dem Facelift kam der 6,2 Liter V8 in den Genuss des schnellen MCT-Getriebes, dass den klassischen Wandler ersetzte. Damit wird der C

63 vollends zum Sportler, dessen Limits sich nur auf Rennstrecken erfahren lassen. Der Motor schiebt unerbittlich in jeder Lage und klingt wie ein Dragster,

das Getriebe findet den perfekten Kraftschluss und ist viel fixer als der Vorgänger. Das Fahrwerk scheint sich mit dem Asphalt zu verkleben, der Grip ist

phänomenal. Dazu das intonierte Zwischengas beim Schalten bei hohen Drehzahlen: Wer jetzt keine Gänsehaut hat, hat kein Benzin im Blut und möge gern

E-Auto fahren.

Das Witzige: In einem Kombi wirken die extremem Fahrleistungen (4,9 Sek auf 100) noch surrealer, da man intuitiv bei Laderaum nie von solch motorischer

Potenz ausgeht.

Wir würden uns freuen, Sie für dieses Angebot zu begeistern und schon bald bei uns im Hause begrüßen zu dürfen.
Inzahlungnahme ihres Fahrzeugs möglich - Sprechen Sie uns gern an. Wir liefern europaweit - Zu Bestpreisen. Fahrzeugkauf auch ohne Vor-Ort Besichtigung

möglich. Hunderte zufriedene Kunden sind die Referenz.

Nutzen Sie gern unsere ausgezeichnete Reputation zum Verkauf ihres Klassikers, Exoten oder jedes besonderen Fahrzeugs. Wir verkaufen für Sie mit
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Professionalität und Leidenschaft. Unser Team freut sich auf Ihren Anruf.  

©Copyright 2010-2026: Alle präsentierten Inhalte, insbesondere Texte sowie der Textstil sind urheberrechtlich geschützt. © Philip Busch, M.Sc.
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 12,2 l/100km
CO2-Klasse: G 
Kraftstoffverbrauch Innenstadt: 18,6 l/100km
Kraftstoffverbrauch Autobahn: 8,5 l/100km

CO2 - Klasse kombiniert
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